

# 网络投资 网上兼职 网上贷款诈骗陷阱多又多

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 金东城投：“三大教育工程”新学期如期交付使用

本报讯(通讯员 刁如林 凌伟志 燕山兵)新学期开学前,由泰州金东城投集团投资2.29亿元兴建的省姜堰第二中学文体中心、东桥小学教育集团东板桥校区改扩建工程、区罗塘小学改扩建工程相继交付投入使用。

新落成的省姜堰第二中学文体中心可容纳人数1400名,高标准的乒乓球馆、篮球馆为师生提供课外活动的理想场所。

东桥小学教育集团东板桥校区改扩建工程让学校面貌焕然一新,教学楼、食堂、报告厅、多功能室、操场处处彰显现代化气息。区罗塘小学新建的“4轨12班”幼儿园新学期如期开园,有效解决长期困扰学校因教室紧张、孩子入园难的问题。

为确保“三大教育工程”新学期如期交付使用,泰州金东城投集团负责人多次带队走

进建设工地,一丝不苟地督查工程进度和施工质量。施工人员起早贪黑、顶着高温酷暑推进工程建设,以“精品工程、安全工程”为目标圆满完成“三大教育工程”建设任务。

金东城投集团负责人表示,优先支持教育发展是国企义不容辞的应有担当,金东城投将持续为推进姜堰教育事业更快更好发展作出更大努力。

## 装备园区(白米镇)考察洽谈 高度契合园区产业规划项目

本报讯(通讯员 姜薇)日前,白米镇负责人率队赴苏州、无锡、常州等地拜访企业,进一步推介白米、对接项目、招商引资。

该镇负责人先后到张家港中集圣达因有限公司、无锡品宙苏胜威有限公司、江苏青通贸易公司、常州周军游乐园管理有限公司、常州绿然环保设备科技有限公司,考察工业、农业、服务业等项目,详细了解企业发展、生产工艺、市场前景等情况,并深入洽谈合作事宜。此次招商之行考察项目涵盖新能源、半导体、农产品精加工以及商贸出口等领域。

该镇负责人表示,此次考察的项目与装备园区产业规划高度契合,下一阶段将安排专人跟进项目,同时根据项目需求制定相应的合作计划,全力支持项目加快建设,以优质高效的服务为项目落户保驾护航。

## 市数据局调研指导 我区数字经济工作

(上接1版)要加强基础设施建设、加大算力投入,以应对市场上不断增长的客户需求。要进一步加大帮办服务力度,紧盯一批数字经济项目建设和重点企业,加强资源整合和政策供给,加快数据资源流通,为企业和园区发展创造更加良好的营商环境。

## 聚焦安全工作



昨日,泰州华润燃气联合锦都社区开展党建共建助力“双节”平安活动,通过燃气安全知识讲座、安全宣传资料发放、入户安全隐患排查等一系列活动,增强居民的燃气使用安全感,共同维护社区的和谐与安宁。

吴楚鹤 卫婉倩 摄

## 开发区(三水街道)专场 聚焦加快发展新质生产力

(上接1版)深海深地、电子信息等新兴产业布局,支持擎朗机器人、振华海科等项目迅速达产达效,推进商业火箭贮箱制造项目尽快落地,为经济发展注入新动能。

开发区(三水街道)始终坚持“项目为王”理念,切实扛起项目攻坚的“首位担当”,以高水平招商引资、项目服务推动全区经济社会高质量跨越式发展。2020年以来,园区完成5亿元或3000万美元以上开工项目46个、竣工项目30个,开竣工项目数量连续多年在泰州市A档园区中保持前三。为进一步丰富招商路径,开发区(三水街道)紧扣特色产业,搭建“活水型”产业引导基金,撬动社会资本参与产业发展,成功招引晶优、杰太光电、源泰电子3个项目落户;坚持科技招商,出台《科技创新项目拨投结合管理办法》,成为泰州地区首个打通“拨投结合”项目投资渠道的园区,芳纶涂覆隔膜、脑部专用PET等重点科创项目完成投资协议及招商协议签约。与此同时,开发区(三水街道)强势推进项目建设,建立“重大项目服务专班”“代办员+项目服务重点工作”“项目分级协调”3项机制,坚持“墙外事”包办、“墙内事”帮办,把项目建设流程分为四大项21

小项分段管理,对立项许可、规划许可、施工许可等重点工作明确专人专职服务;定期召开重大项目协调会,邀请专家“上门问诊”“集中问诊”,及时高效解决项目推进过程中遇到的问题。中来三期、晶优新能源、泰达智慧化工厂、航菱微等项目服务组接连获评我区改革创新奖、骏马奖等荣誉。

近年来,开发区(三水街道)持续优化科技资源配置、推动科教人一体化、强化企业创新主体地位、营造良好创新生态,不断提升园区的科技创新能力和水平,为高质量发展提供强劲的科创动能。聚焦科教人一体化贯通,加快建设研发创新平台,推动产学研协同和学科共建、人才共用、资源共享,新建省级及以上研发机构27家、市级研发机构33家、省级重点实验室1家、省级众创空间1家、市级企业孵化器1家、市级重点实验室3家、省列统新型研发机构2家;聚焦企业创新主体地位,不断完善企业梯次培育体系,深入实施高新技术企业和科技型中小企业“双倍增”行动,深入开展政产学研合作,加强与大院大所对接合作,获批国家高新技术企业72家、省科技型中小企业195家,新签约产学研合作项目139个,合作期内项目达41个;聚焦良好创新生态营造,在市、区奖励政策的基础上配套出台“激励企业加大科技创

新和人才引进”系列优惠政策,为科技创新提供全方位的政策支持,同时进一步厚植创新创业文化,举办丰富多彩、形式多样的活动,为创新创业者提供交流展示的平台。

开发区(三水街道)始终把营商环境建设作为“一号工程”、把企业获得感放在首位,围绕效率、服务、支持三方面持续发力,全力打造“365·天天在线”营商环境品牌。让企业办事效率更高、速度更快,是营商环境最好的体现。近年来,开发区(三水街道)建立健全全生命周期帮办服务机制,跑出项目建设加速度,赢得企业广泛好评。今年新招引的三铁新能源“三比一提升”项目实行一名负责人牵头、一套专班服务,项目备案、土地挂牌、施工许可等24项重点工作全程帮办、一包到底,仅用26天就实现“五证齐发”,实现“拿地即开工”。坚持无事不扰、有求必应,开发区(三水街道)创新实施“三员合一”制度,组织开展“跑企来”活动,组织党政负责人和驻厂专员走访调研157家规上企业、7家30亩以上规下企业以及188家小微企业,解决土地、人才、资金等困难120多项,今年协调帮助企业解决周转金5000多万元,帮助解决企业高层次人才需求50多名、技工1000多名。

今年,园区又专门研究制定《高质量发展激励政策》,涉及企业转

型、智改数转、科技创新等方面政策36条,用“真金白银”支持企业做大做强,确保政策兑付“一诺千金”,真正给企业带来实实在在的获得感。

开发区党工委副书记王进表示,开发区作为全区经济发展的主战场、项目建设的主阵地、改革创新的主力军,将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,立足现有的资源禀赋、产业基础、科创条件,加快推进创新链、人才链、资金链、产业链深度融合,加快形成符合开发区实际的新质生产力。加快产业焕新,围绕加快建设长三角重要的精密制造产业基地,全力做好传统、新兴、未来三大产业。加速项目向新,坚持“项目为王”的理念,全力加速优质项目的集聚,深化招商引资模式,集成用好产业招商、资本招商、能人招商、委托招商等方式,着力吸引一批高质量的标志性的优质项目落户开发区。加强科技创新,深化人才发展体制机制改革,建好用好深圳离岸创新中心,优化人才招引模式,着力集聚更多的科技成果落地开发区,在开发区落地生根、茁壮成长。



扫一扫手机看报